

## 资环学院主办高产高效“土壤-作物系统综合管理”理论与技术研讨会（图文）

（学生记者 贾若飞 2009年07月18日 报道）



学生记者 贾若飞 摄影

- 党政管理
- 教学建设
- 科学研究
- 产业开发
- 学生工作
- 研究生教育
- 国际交流
- 基本建设
- 后勤服务
- 工 会
- 学生生活
- 图书与信息
- 校园治安
- 家属社区
- 社会服务
- 新闻宣传
- 统一战线
- 离退休工作
- 校友联络
- 推荐新闻
- 媒体农大
- 其它新闻
- 新闻评论
- 农大人风采

7月15日上午8时，由我校资环学院主办的高产高效“土壤-作物系统综合管理”理论与养学、土壤学及气象学等相关学科“973项目”负责人、著名专家、学术带头人共计200余

资环学院院长张福锁教授主持研讨开幕并致辞，他指出我国农业已进入新的发展阶段。量的关注，农业生产与生态环境的相互作用、土壤-作物系统管理中遇到的问题更为突出。增收和生态环境保护的关键学科，肩负着我国粮食安全、生态安全的历史使命，希望本次理、养分循环利用等学科提供一个学习与交流的平台，通过多学科交叉的方式对过去一个探询未来科学研究的方向。最后，张福锁对承办方青岛农业大学资环学院与协办方烟台众

会议由高产高效“土壤-作物系统综合管理”理论研究、技术研究与应用（包括典型经组成，第一、二部分由总计65个内容丰富、思路新颖的大会专题报告组成。第三部分由陈

系”、范明生副教授主持的“水稻与轮作作物体系”、陈清教授主持的“蔬菜与果蔬作物体系”、巨晓棠教授主持的“高产高效与环境效应”、李隆教授主持的“干旱区与半干旱区-套间作”、申建波教授主持的“磷重大项目”六大系列讨论组成。

我校资环学院养分资源管理小组的部分博士与硕士研究生也参加了本次会议。

### [发表评论](#)

(此新闻属于 [其它新闻](#) 类 浏览 [947](#) 次) (责任编辑: 贾鸥)

---

中国农业大学党委宣传部(新闻中心)版权所有 联系电话: 010-62736604 校登记号: NW-0202  
COPYRIGHT © NEWS.CAU.EDU.CN 2001-2003 E-MAIL:DXCB@CAU.EDU.CN  
DESIGNED&POWERED BY MYSIR HOLYSEAL THE BETTER VIEW: 800\*600+ IE5.0+

